

Pressemitteilung

Carl Berberich GmbH Heilbronn, 27. April 2023

Holzhaltige Bilderdruckpapiere Sprint und Dacofin Opak

Neue holzhaltige Bilderdruckpapiere schmücken das Sortiment der Carl Berberich GmbH

Berberich Papier stellt seine neuen Produkte Sprint und Dacofin Opak vor, die ab sofort verfügbar sind. Beide Papiere bieten den Kunden noch mehr Möglichkeiten für ihre Druckprojekte.

Dacofin Opak ist ein halbmatt gestrichenes holzhaltiges Bilderdruckpapier, das eine exzellente Farbwiedergabe und ein seidiges Erscheinungsbild bietet. Es ist ideal für Druckprojekte, bei denen eine dezente Optik gewünscht wird, wie beispielsweise für Zeitschriften, Prospekte, Programmhefte oder Preislisten. Die halbmatt gestrichene Oberfläche ermöglicht eine ruhige Durchsicht und eine ideale Gleichseitigkeit. Dacofin Opak ist in 70 und 80 g/qm ab Lager erhältlich, in 65 und 90 g/qm ab Fabrik.

Sprint ist ein glänzend gestrichenes holzhaltiges Bilderdruckpapier, das mit einer hervorragenden Farbwiedergabe und Bildschärfe überzeugt. Es ist ideal für Drucke wie Broschüren, Geschenkpapiere, Kataloge und Magazine. Das Papier verfügt über eine glänzende Oberfläche, die Bilder perfekt wiedergibt und Kontraste hervorragend abbildet. Ab Lager gibt es Sprint in der Grammatur 80 g/qm, ab Fabrik zusätzlich in 70 und 90 g/qm.

Beide Papiere eignen sich für den Einsatz auf allen gängigen Druckmaschinen. Darüber hinaus sind sie PEFC®-zertifiziert und erfüllen somit die Erwartungen in Bezug auf Nachhaltigkeit und Umweltschutz.

Interessenten können Muster von Sprint und Dacofin Opak kostenlos unter marketing@berberich.de anfordern.

Über Carl Berberich GmbH

Die Carl Berberich GmbH wurde 1863 im baden-württembergischen Heilbronn gegründet und ist heute das einzige unabhängige familiengeführte Papiergroßhandelsunternehmen in Deutschland. Berberich beschäftigt zurzeit rund 350 Mitarbeiter in der Zentrale in Heilbronn sowie in sieben Dienstleistungszentren in Deutschland und Österreich. Die Firma unterteilt sich in Berberich Papier (Bilderdruck-, Natur- und Spezialpapiere, Kartone, Büropapiere, Briefhüllen, Versandtaschen) und Berberich Systems (Ringbücher, Ordner, Designbooks, Verpackungen, Kalender, Schuber). Effektivität, Flexibilität, Schnelligkeit, Zuverlässigkeit und nachhaltige Entwicklung prägen die Philosophie des Unternehmens.

Mehr Informationen erhalten Sie unter:

Carl Berberich GmbH Marketing Sichererstraße 52 74076 Heilbronn Telefon: + 49 (0)7131 189-169

E-Mail: marketing@berberich.de